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eTpUM B
El'S 6a30BOro ypoBHS:

~ *PaBHOGeapEHHbIV TPEYToNbHUK: BbIYUCIIEHME YITOB;
~ *PaBHOGeOpeHHbIV TPEYTONbHUK: BbIYUCIIEHNE 3NIEMEHTOB;




PaBHOOeApeHHbIN TPeyrosibHUK:
BblYMCeHWe YrioB
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3agada Ne1

B paBHOGeapeHHOM TpeyroribHuKe ABC 60KOBbIe
CTOPOHbLI AB = BC = 5, MegunaHa BM = 4. Hanaure

OIYIIICHHAsd HAa OCHOBAHUE SABJIAETCS BBICOTOU U
OuccekTpucor. PaccMoTpuM  IIpSMOYTOJILHBIN
TpeyroidbHUK ABM. Ilo Teopeme Iludaropa

Hauacm AM:  Ap=3. Haiiném cos Z BAC:
AM |

3
COSA = & COSA = 3

!
RosueRiG. B paBHOOCIPEHHOM TPEYrOJIbHHUKE MeAuaHa
\
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3agayda Ne2

B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=7/5. HanauTe sinBAH.

.
SAAACL A AR O SN AR 8N 000 00 A0 A0 0 08,0 0,0 0 000800 0 800 0 0 0 A0 0 0, A,

§ PeweHue. Tpeyronsuuk ABC paBHOOEApPEHHBIN, 3HAUWT,
§ C yoiel BACu ABH  paBHBl Kak yrmiel mpu ero |
§ OCHOBAaHUMU. i
HB HB - :
SINZBAH = == = =08 ZABH = c08s ZBAC = /| = sin" ZBAC = |
o AB HB

ARV EELLE UYL RN

'af 7 2
— ‘ I —
. =\! ( 25) 0.96




3aga4da Ne3

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC-=8,
BbicoTa AH paBHa 4. Hangurte sinACB .

PeuweHue. Bripa3um iomiaap TpeyroJbHUKa IBYMSI
CII0COo0aMu:

1
§ = sAC-CBsinACB.

1

z 3HAUYUT

~
.
R
| 2
~
a

32sinACB = 16 = sinACB =

1
2
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3anada Ne4

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC=25,
BbicoTa AH paBHa 20. Hangute cosACB .

PeweHue. HC |
H cos ZACB=cos(nm — ZACH) = —~cos ZACH = —— =

AC
| VACT — AH? o

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................




3anayda Ne5

B TpeyronoHuke ABC AC=BC, Bbicota AH paBHa
24, BH=7. HanauTe cosBAC.

.
SAAACL A AR O SN AR 8N 000 00 A0 A0 0 08,0 0,0 0 000800 0 800 0 0 0 A0 0 0, A,

§ PeweHue. TpeyronsHnk ABC paBHODeOpeHHbIN, 3HAUUT,
§ C yrribl BAC u ABH paBHbI Kak yrrbl npu ero
§ OCHOBaHUW. %
HB HB 7 :
cos ZBAC = cos ZABH = — = - —=0.28 j

AB  \JAH? { HB? 625

ARV EELLE UYL RN




3anaya Neé6

B TpeyronboHuke ABC AC=BC=25, AB=40. Hangure
CUHYC BHeLUHero yrna npuv sepuuHe A.

PeuweHue.

CWHYCbl CMEXHbIX YIMOB PaBHbl, MO3TOMY

CH \/AC?- ()’ /635300
SINA e = SINA = - ( = ) — Ve _

AC AC 25

2
=

)

-

-

-~

8

-

-

2

2

. . »
|

<

-

-

-

2

:




3anayda Ne7

OawvH yron paBHoOegpeHHOro TpeyrosibHMKa Ha 90°
oonblie gpyroro. Hamante meHbwunn yron. OTBeT

pABYTESB rpap == c

A B

T.x. TpeyroabHUK paBHOOCAPECHHBIM, TO YIJIbI IPHU €10 OCHOBAaHUH PaBHBI.

O003Ha4YMM 3a X MEHBIIIHM yIoJI, TOTJa OONbIIMK yroa paBeH (x+90).
3HaunT 2x+(x+90)=180 => 3x=90 ; x=30




PaBHOOeApEeHHbIN TPeYyronbHUK:
BbIYUCJIeHNE 3NIeMEHTOB




3agayda Neil
B TpeyronbHuke ABC AC=BC =5, sinA=7/25.

plafiane.AB -

Tpeyroabauk ABC paBHOOeapeHHBI, 3HAYMT,

¢ BbicoTa CH mesurt ocHoBanue AB nmomoJiam.

2

AB = 2AH = 2ACcosA = 2AC/1 — sin’ A = |




.
SASLA AN IA)

3agayda Ne2

B TpeyronboHuke ABC AC=BC=25, AB=40. HanauTe sinA.
PeweHue.

TpeyronbHuk ABC paBHOOegpeHHbIU, 3HAUYuT,
c BbicoTa CH npenut ocHoBaHue AB nononam.

CH=+\VAC? - AH> =+/25>-202 =15

15
25

DO A, QOO OO NSNS SIS SIS SN IIISNIIIIIIIIDIIIIID,

= 0.6

: CH
3Ha4nT NO onpeaereHunto GinA — -
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3aga4da Ne3

B TpeyronbHuke ABC AC=BC-=8, sinA=0,5. Hanaute CH.
PeweHue.




3anada Ne4

B TpeyroanMKe ABC AC=BC, CH=4, sinA=0,5.
é1:|,|/|Te AC.

Pe eHU

C




.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3anayda Ne5

B TpeyronbHunke ABC AC=BC, AB=8, sinBAC=0,5.
rdapanTe BbicoTy AH.

Tpeyronsauk ABC paBHOOEIpPEHHBIN, 3HAYUT, YIJIbI

o BAC u ABH paBHBI KakK yIJIbl IIPU €TO
%«\ OCHOBAHUH.
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3anauva Ne6

B TpeyronoHuke ABC AC=BC, AH-BbicOTa, AB=5,
sinBAC=7/25. HavauTte BH .

Pewere. TpeyronbHuk ABC paBHOOeApeHHbI, 3Ha4YuT, Yhbl
c BAC n ABH paBHbI KakK yrribl Npu ero OCHoBaHUN.

BH = ABcos ZABH = ABcos ZBAC = ABy/1 - sin® ZBAC =

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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3anaya Ne7

'J‘;'.':\".'-R:F.'-';'-'.'-;';;-:;';'.;.:'.

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=4V15, AH-BbICOTa,
. sinBAC=0,25. Hangute AH.
< PeweHue. :

TpeyronbHuk ABC paBHODeOpeHHbIN, 3HaYUT, yrmbl |
¢ BAC 1 ABH paBHbI Kak yrrbl npy ero oCHoBaHUN U
BbICOTA, NpoBeaeHHasa n3 Todkn C OenmTt oCHOBaHME
AB nononam.

i = 2AC - cos £ZBAC - sin ZBAC = 2AC - sin ZBAC - v"'l sin” ZBAC = ,‘.
H m! .’
| 4 K 3 1 [T 115 :

22'4\/6'3\,-'1 R=7=75

_— ——
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3anava Ne8

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=27, AH-BbICOTQ,
cosBAC=2/3. Hanaunte BH.

PeweHue.

LA AS,

TpeyronbHuk ABC paBHOOeAOpeHHbIN, 3HAYNT, Yribl
¢ BAC n ABH paBHbI Kak yrnbl npyn ero OCHOBaHUM U BbICOTA,
npoBeneHHasa n3 Toukn C genut ocHoBaHune AB nononam.

OO

» BH=ABcos ZABH = ABcos ZBAC = 2AK cos ZBAC =

. 4
K B = 2ACcos* ZBAC=2-27- g =2 24

: A AR TP - AR AL RN T A
ARSI LEE N AT ST AT NS T AL AL LT AR EL L AF LR LTI E T EALTALET AURNEL AT ERLI NI RS LAV A S LLEV RS AT LTI LTS A AN ENS S LY LYY : "
-

Qi e e e e e e e e e e e 2
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3agaya Ne9

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, CH—
. BblCcOTa, AH=27, tgA=2/3. Hanaute BH.

PeweHue.

Yrner A u HCB paBHBI, KaK yIJIbl CO B3aUMHO

4
* IIePICHANKYISIPHBIME CTOPOHAMH. SHAUNT

27

7 BH =CH1g ZHCB =CHigA = AHtg*’A=27-2.Z2

.........................
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3agayva Ne10

B TpeyronbHuke ABC _AC=BC, AB=40 sin BHelLUHero yrna npwu
BepwuHe A = 0,6. Hamaute AC.
£

PeweHue.







...................................................................................................................................................................................................

3agava Ne12

- Yron npy BepLIkHe, NPOTUBOrEXalleil OCHOBaHUIO

g aBHOOeApeHHOro TpeyronbHMKa, paBeH 30°.
B OKOBas CTOpOHa TpeyronbHuUKa paBHa 10. HamauTe
nnowanb 3TOro TpeyronbHUKa.
PeweHue.
|_|J'IOLLI,a,£I,b TPEeyrorfibHUKa PaBHaA NMOJIOBUNHE

C rnpom3seneHnda ero CTOpoH Ha CUHycC yriia Mexay HUMM.




3agada Ne13

Yron npv BepLunHe, NPOTUBOSIeXallen OCHOBaHUIO
. paBHOOepOpeHHOro TpeyroribHMUKa, paBeH
- 150°. bokoBasi cTopoHa TpeyrosfibHMKa paBHa 20.
. HamauTe nnowaab 3TOro TpeyronbHUKa.

PeweHue. C

A/\B

Mnowanb TpeyronbHUKa paBHa NOJfIOBUHE NPOU3BEAEHNUA ero CTOPOH
Ha CUHYC yrna mMexay HUMm.

1
5= 5 -20-20-sm 150" = 200sm 30" = 100

I
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3agayva Nei14

Yron npu BepLivHe, NPOTUBOJIeXallen OCHOBaAHUIO
paBHOOeOpeHHOro TpeyrosnibHUKa, paseH 30°. Hangurte
OOKOBYI0 CTOPOHY TPEeYrosibHMKa, ecrniv ero nsiowagb paBHa

|
Pe e. ‘
™ [Ltomane paBHOOENPEHHOIO TPEYIOJbHHKA paBHA |
IIOJIOBUHC  IIPOU3BCACHHUS  KBaJApdara CIO OOKOBOMU EE
sé c CTOPOHBI 1 CHMHYCA YIJId MCIKAY 6OKOBI)IMI/I CTOPOHaMU,
3HAYMUT, . .
\ Szg-a“-smSO“:ZS

roe a — uckomas 6okoBasi cTopoHa TpeyronbHuka. Moatomy @ = 10.
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3agauva Nei15s

B TpeyronbHnke ABC AC=BC=4, yron C paBeH
30°. HanauTte BbiCcOTY AH.

| PeweHue.

¢ 1
AH = ACsinC = 4sm 30° =4'3 = 2

R s
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3anayva Nele

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=2+3, yron C
paBeH 120°. HamauTe BbICOTYy AH.

PeweHue.

H
/O\ S
/

/
/

A B

| AH — ACsin ZACH = AC'sin(180° — £C) = |
=2 3-sin60'”=2\/§-£=3

C
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3agava Ne17

B TpeyronoHuke ABC AC=BC, yron C paBeH 120°. AB
=2V3. HamguTe BbicoTy A" 4

PeweHue. /\\
A B

[0 Teopeme KOCUHYCOB:

AB* = AC? + BC* — 2AC - BC - cosC = 2AC*(1 — cosC)

ar | AB2 | 12
- \/ 2(1-cosC) |/ 2(1+0.5)

=2




1

3agaya Ne1s

B TpeyronbHuke ABC N3BeCTHO,
yto AB=BC, megunaHa BM paBHa 6. [lnowagb
TpeyronbHuKa ABC paBHa 12\7. Hangute anvHy
CTOPOHbLI AB.

B

-~ i S S IR AR A BN BB BB B B e B e N R N R N N N NN AR A AR A B AEBE KB,

SASLA AN IA)

Inomaaes Tpeyroabanka ABM paBHa nonosuHe miomaan ABC, Toraa.

Sapy = 12V : 2 =617

8
2

AB = /AM? + BM2 = /28 + 36 = V64 = §

e i

1
AM = Sppy < (5-BM) = 6V7:(5-6) =6V7:3=2V7

M
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